

## Dojmovi s izleta

Ovaj izlet će mi ostati dugo u sjećanju. Bilo je odlično. Na početku smo bili zabrinuti zbog vremenske prognoze koja je proteklih dana obilježena kišom. No dobra atmosfera u autobusu donijela je i dobro vrijeme. Najbolje mi je bilo u Minimundusu, gdje sam sa svojim "frendicama" uz šetnju i razgovor razgledala sve te poznate minijaturne građevine.

*Kristina Herceg*

17.5.2014. ostat će nam u dugom sjećanju. Nakon dugotrajne vožnje prema Klagenfurtu prva i najdojmljivija stanica bila nam je Minimundus. Sve minijature su veličanstvene, ali najviše su nam se svidjele minijature: Eiffelov toranj, Kosi toranj u Pisi i "lansiranje" Space Shuttlea. U gradu Klagenfurtu imali smo slobodno vrijeme za "shopping", šetnju odlazak u Mc donalds...

*Sandra Hercigonja i Kristina Poljak*

Ovaj izlet u Austriju pamtit ću po tome što mi je to zadnji izlet s mojim razredom u osnovnoj školi. Bilo je predivno, puno smijeha i veselja. Prvi puta sam posjetila Austriju. U Minimundusu smo razgledali brojne građevine.

*Marija Mihelja*

Najzabavnije trenutke sa svojom najboljom generacijom proveo sam na ovom izletu. Najviše mi se svidio Minimundus, jer sam tamo vidio mnoge poznate svjetske građevine.

*Luka Zanoški*

Svi smo se radovali ovome izletu koji nam je ostao u lijepom sjećanju. Kroz sve te minijaturne građevine, obišli smo svijet u malom u jednom danu. Smijeh i zabava učinili su ovaj izlet još zabavnijim.

*Nikola Kuhar*

Ovo je izlet koji će mi ostati u dugom i lijepom sjećanju. Svidjelo mi se što je izlet organiziran van Republike Hrvatske Najzanimljivije mi je bilo u Minimundusu koji je ispunjen minijaturnim građevinama cijeloga svijeta.

*Darko Halužan*

Ovaj izlet ostat će mi u posebnom sjećanju iz više razloga. Prije svega jer je ovo moj zadnji izlet s ovim razredom u osnovnoj školi. Također sam sretna što je ovo bio drugačiji izlet do sad, jer smo po prvi puta išli van granice Republike Hrvatske. Hodati ulucama Klagenfurta bilo je iskustvo vrijedno spomena. Svatko od nas je nabacio jednu fotku, koja će mu, sigurna sam, ostati u dugom i lijepom sjećanju. Minimundus je zaista poseban. Doživjeti čari toga Parka teško je opisati, jer uistinu ga trebate posjetiti.

*Sivija Ilić*

Jedva dočekan dan putovanja u Austriju. Ipak je to naše posljednje zajedničko putovanje. Za neke je to bilo i prvo putovanje u inozemstvo. Prva stanica bila je Minimundus- svijet u malom, a našem malom oku najviše je zapeo natpis Hollywood , pred kojim smo napravile nekoliko fotki. Također nam se svidio i naš minijturni svjetionik Porer koji se nalazi u Puli u Istri. Posebno je bilo i u Klagenfurtu, gdje smo vrijeme iskoristili za šetnju, "shopping", druženje, kavu...

*Vanessa Supian i Marta Matečić*